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Србија остаје спремна за дијалог са Приштином, који на почетку треба да воде
експертски тимови, а они ће после добити и политичку потврду, изјавио је данас
председник Демократске странке Борис Тадић, на седници главног одбора странке у
Свилајнцу.

  

"Дијалог Београда и Приштине треба водити са исказаном суздржаношћу, али и
оптимизмом и циљем да се реши историјски конфликт српског и албанског народа на
западном Балкану", прецизирао је Тадић.  

  

Он је истакао да би Србија могла да постане чланица Европске уније за четири до пет
година. "За остварење тог циља потребно је да ДС победи на следећим парламентарним
изборима", објаснио је Тадић.

  

ДС одржава седнице Главног одбора свака три месеца у другом граду, а претходна
седница била је у Смедереву.

  

На дневном реду седнице Главног одбора ДС биће и Предлог правилника Демократске
омладине и План деловања са посебним мерама за подстицање и унапређење
равноправне заступљености жена и мушкараца у органима странке и приликом
предлагања кандидата за избор посланика и одборника.

  

Седница ГО ДС, која је требало да буде одржана у Свилајнцу 12. септембра, била је
одложена због неопходности усаглашавања рада странке са Законом о равноправности
полова.

  

"С обзиром на то да је Закон о равноправности полова предвидео да све политичке
странке морају усвојити до 1. децембра 2010. План деловања са посебним мерама за
подстицање и унапређење равноправне заступљености жена и мушкараца у органима
странке, Демократска странка је одлучила да одложи одржавање Главног одбора док
се не заврши и размотри овај план како би на седници Главног одбора био усвојен",
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саопштила је тада ДС.

  

"Сматрајући да као социјалдемократска странка за коју је питање равноправности
полова од изузетног значаја треба да дамо пример и подстицај у погледу поштовања
Закона о равноправности полова, одлучили смо се да будемо прва странка која ће на
предстојећој седници Главног одбора усвојити поменути план", наведено је у
образложењу одлагања седнице.

  

(Танјуг-Фонет)
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